



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Γραφείο Υπουργού

Αρ. Φακ.: ΥΕΕΒ: 22.14.1.1.1

24 Φεβρουαρίου, 2021

Κύριο Αδάμο Αδάμου  
Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων

Αγαπαίε κ. Πρόεδρε,

**Θέμα: Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας Νόμος του 2021»**

Με αναφορά στην επιστολή του Γενικού Διευθυντή της Βουλής των Αντιπροσώπων με αρ.φακ. 23.15.001 και ημερομηνίας 15/11/2019, διαβιβάζονται πενήντα (50) αντίγραφα της Εισηγητικής Έκθεσης και του υπό αναφορά Νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας Νόμος του 2021», με την παράκληση όπως αυτό κατατεθεί στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση σε νόμο. Η συνημμένη Εισηγητική Έκθεση συνοδεύεται από τη σχετική αιτιολογική έκθεση υπογεγραμμένη από τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας.

2. Σημειώνεται ότι το υπό αναφορά Νομοσχέδιο, συζητήθηκε και εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του, ημερομηνίας 17/02/2021. Αντίγραφο του προσχεδίου της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου, επισυνάπτεται.

3. Σύμφωνα με την Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου με Αρ.81.268 και ημερομηνία 05/09/2016, το παρόν νομοσχέδιο εξαιρείται από την υποχρέωση διεξαγωγής Ανάλυσης Αντικτύπου ως «τροποποιητικό νομοσχέδιο καθαρά τεχνικού χαρακτήρα, το οποίο δεν μεταβάλλει σε καμία περίπτωση το αντικείμενο, τον σκοπό ή τα αναμενόμενα αποτελέσματα από την εφαρμογή της εν λόγω νομοθεσίας».

4. Το κείμενο της Εισηγητικής Έκθεσης και συνημμένα Παραρτήματα αυτής, διαβιβάζονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση [archives2@parliament.cy](mailto:archives2@parliament.cy). Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας Νόμος του 2021» διαβιβάζεται και σε μορφή word.

5. Η υπεύθυνη λειτουργός για σκοπούς επαφής με το Αρχείο της Βουλής για τη διεκπεραίωση της διαδικασίας σε διοικητικό επίπεδο, είναι:

Αλεξία Κότσαπα, τηλ. εργασίας – 22 867 240

Ηλεκτρονική Διεύθυνση – [akotsapa@papd.mof.gov.cy](mailto:akotsapa@papd.mof.gov.cy)

Με εκτίμηση,

Νατάσα Πηλείδου  
Υπουργός

Κοιν.: - Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας  
- Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου

